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Predležeča naprava se nanaša na napravo, 
da se odvijajoči barvilni trak z enkratnim 
pritiskom na poljuben tipkin vzvod 12, začne 
takoj navijati v nasprotni smeri, zato da se 
izognemo ob zamudi premenitve večkratnemu 
udarjanju tipkenega vzvoda na isto mesto 
barvilnega traka. S tem ne varujemo samo 
barvilni trak, ampak dosežemo tudi jednako- 
merno barvano pisavo.

V risbi je narisan iznajden predmet v sliki 
1 pogledan od spredaj, v sliki 2 v pogledu 
od strani in v sliki 3 v tlorisu.

Na obeh stranskih stenah je montirana po 
jedna taka naprava, ki so obe spojene med 
sabo z prehodnim gonilnim valjem. Na valju 
1 sedijo stožčasta kolesa 2, od katerih se 
nahaja vedno po jedno izmenjalno v taki 
uporabni legi, v kateri prijemlje v stožčasto 
kolo 4, ki sedi na navpičnem valju 3, in 
kateri zavrti na valju 5 sedeč barvilni trak. 
Ob vsakem pritisku na tipkin vzvod 12 za
mahne potom roglja 12a, z valjem 11 trdno 
zvezana letvica llb na desno in uvrsti dalje 
s pomočjo vzvodov 9 in 10 v skladu z 
transportno kljuko 7 in zapiralno kljuko 8, 
zapiralno kolo 6. Tako se zavrti valj 1 in 
prenese to gibanje potom stožčastih koles 2 
in 4 črez valj 3 na valj za barvilni trak 5, 
kateri navija barvilni trak. Drugi na nasprotni 
strani pisalnega stroja se nahajajoči valj za 
barvilni trak se v enaki meri odvija, ker ne 
prijemljejo stožčasta kolesa 2 in 4 na tej 
strani stroja.

Na valju 3 so rahlo nataknjeni premenjalni 
vzvod 18, kateri je na svojem gornjem koncu 
oblikovan kot vilice, kakor tudi vodilni vzvod

21. Oba vzvoda sta z drogem 16 trdno med 
seboj zvezana, kateri se uleže z svojim spod
njim koncem na rogelj 15b premikalca 15, 
katerega se vodi ob osi 13. Premikalec 15 
ima obliko ploščnate vodoravne krpice 15a, 
katera leži na vodilnem panju 17, ki je z 
osjo 13 trdno zvezan. Vodilni panj 17 je 
opremljen z izdolbino, skozi katero se pre
mika gor in dol kladvu podoben vzvodov 
rogelj lla aretacijske osi 11, kakor hitro se 
zadnja zasuka, ko smo pritisnili na tipkin 
vzvod. Os 13 je uložena na eni strani v le- 
žajevem podstavku 22, na drugi strani v 
stebriču 23 in trdno zvezana z vilicam: za 
ustavljanje. S pomočjo zadnjih se pomakne 
stožčasto kolo 2 v stožčasto kolo 4, kakor 
hitro se zavrti os 13 na desno.

Ako se potegne pred koncem odvijajočega 
se barvilnega traka v tkanino pritrjeno ušešče 
25 iz ohišja 19 črez valj 20, potem sune 
proti vilicam vzvoda 18 in ga zasuše sun
koma na venkaj ob vsakem udaru na tipkin 
vzvoda. Vzvod 18 pritiska z drogom 16 proti 
premikalcu 15 in pomahne njegov rogalj 15a 
črez izdolbino vodilnega panja 17, pod vzvod 
lla. Pri prihodnjem pritisku na tipkin vzvod 
12 sune vzvodov rogelj lla na rob krpice 
15a in zavrti to, kakor tudi panj 17 in os 
13, nakar se zavrtijo tudi stikalne vilice 24 
in se uvrsti stožčasto kolo 4. Stem se takoj 
zažene valj 3 in barvilni trak se zopet na
vija. Pero 14 premakne premikalca 15, kakor 
tudi premenjalni vzvod nazaj v normalno lego 
in rogelj 15a se zopet potegne raz izdolbino 
vodilnega panja 17 tako da lahko zamahne 
vzvod la skozi to izdolbino.

Din. 3'—



Patentni zahtevek: znanih gonil iz zobčastih koles,
Premenjalec za barvilni trak pri pisalnih na valj za barvilni trak, potom 

strojih, s tem označen, da se vrši premenjava ki je zvezan z stikalno napravo.

ki delujejo 
premikalca,
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